



褚银良会见中车株洲所董事长李东林一行

本报讯(记者 袁媛 通讯员 陈杰)昨天上午,市委常委、区委书记褚银良会见中车株洲所董事长李东林一行,双方就进一步深化在相关领域的交流合作进行了亲切友好的交谈。区领导徐卫成、戴华祥参加。

中车株洲所始创于1959年,现

为中国中车股份有限公司一级全资子公司,已形成“电气传动与自动化、高分子复合材料应用、新能源装备、电力电子(基础)器件”四大产业板块,十一大业务主体,2017年实现营业收入333亿元。其下属之一宁波时代电气公司就坐落于宁波中车产业基地,于2016年底完成一期

基地建设并投入运营,目前已形成以环保处理设备及信息监测等为主的环保产业和以站台门、车辆门为主的门产品的研发及产业化能力,已被宁波市列为产业升级重点工程。2017年完成产值3.1亿元,今年预计完成产值3.5亿元。

褚银良对李东林一行来鄞考察

表示欢迎,对中车株洲所在鄞州发展上给予的关心支持和在基地建设上给予的关注表示感谢,并简要介绍了我区的区位条件、产业优势、创新生态等相关情况。他说,当前鄞州围绕市委“六争攻坚、三年攀高”行动,抓落实谋动能,全力打造“两高四好”示范区,同时谋划推进姜山

田园城市、滨海产城融合示范区、环东钱湖圈等新空间,集聚平台、项目和人才等资源,推动跨越式发展。他表示,加快中车产业基地建设是双方的共同目标,我们将继续强化要素保障、优化人才服务等,全力支持基地建设发展,加快推进省级特色小镇建设;建议双方继续加强对

接合作,齐心协力加快基地建设、项目推进步伐。

李东林感谢鄞州给予中车株洲所在鄞投资的关照帮助,表示非常看好鄞州的营商环境等,将充分发挥人才、技术等优势,积极拓宽双方合作领域,同时将全力以赴加速项目进度,努力实现双方共赢发展。

冲销量、拼质量 鄞企通宵达旦迎战“双十一”

本报讯(记者 陶潇迪)昨夜,欧琳电商部灯火通明,“决战双十一”的标语早就挂了出来,工作人员清一色换上大红色“双十一”制服。休息区为员工准备了丰盛的自助餐,显而易见,他们要打一场“持久战”。

“我们的客服将工作到凌晨3时,确认订单的工作人员则从凌晨2时开始工作,环环相扣。”欧琳电商部负责人说。

欧琳从8月就开始准备“双十一”,“产品、平台的‘玩法’要提前布局和策划。”欧琳电商部负责人介绍。为迎战“双十一”,还从欧琳集团内部借调了40多名“外援”分布在客服、发货等岗位。

乐歌视讯科技股份有限公司全员出动迎战这场电商狂欢。这家以研发生产健康办公产品为主的企业,备战“双十一”之夜不乏专业特色。工作人员有坐有站,看起来和平时上班没什么两样,指尖却飞快地在键盘上舞动。

墙上的大屏幕倒计时营造出紧张而兴奋的气氛,“千万乐歌,志在必得”的标语,也是基于连续

几年“双十一”销量不断增长而提出的目标。乐歌的运营、客服、仓储、后勤、美工、技术部门都提前为“双十一”忙碌。

“双十一”冲击销量的同时,发货速度与物流更是考验电商服务品质的重要环节。

乐歌企业负责人介绍:“今年,为了保证客户能在第一时间收到货,我们在宁波、广州、河北共设立4个仓库,高管深入仓库一线积极奋战。”在仓库里,工作人员已经马不停蹄地打包主力产品。

和乐歌、欧琳一样,鄞企在天猫、京东、苏宁易购等多个主平台一起发力,预售、预定等方式“多管齐下”。

“双十一”已成为中国电子商务行业的年度盛事。敏感的鄞企早已洞察到“双十一”的变化。欧琳昨天就突破了去年“双十一”的销售额。

“能够明显感觉到消费者更加理性,原来赤裸裸的打折促销并不是万能的,企业应该更加注重产品的推陈出新,来满足消费者的需求。”欧琳集团负责人表示。



4分钟销售额上千万元

今日零时,中哲集团旗下品牌女装“双十一作战中心”灯火通明,近百名身着红色、紫色文化衫的员工坚守在“双十一”的工作第一线。短短4分钟内,“双十一作战中心”的电子屏幕就从零跳到了八位数,宣告

销售额突破千万元,再次刷新该品牌“双十一”销售记录,比去年快了5分钟。图为员工在欢呼。

记者 史久阳 任斌斌 通讯员 翁科儿 摄

出口退税税率提升 千余鄞企 年增退税近5亿元

本报讯(记者 张文胜 通讯员 夏奇峰 吴利祥)“从这个月起,农产品的出口退税税率从5%提高到10%后,我们公司每个月能增加退税15万元至18万元,一年下来有200万元左右。”8日,宁波宏伟食品有限公司的会计在接受记者采访时说。

“宏伟食品”主要出口速冻蔬菜、水产品等,产品毛利较低,此次国家对农产品出口退税税率提高了,对该公司来说是一大利好。该会计表示,企业将加大技术改造投入力度,提升产能。据了解,去年该公司出口额1.1亿元,今年前10个月已达1.1亿元,全年有望达到1.3亿元。

自11月1日起,我国提高塑料制品、灯具等1172种产品的增值税出口退税税率。除这1172种产品外,其余产品原出口退税率为15%提至16%,9%的提至10%,5%的提至6%。

据区税务局相关科室负责人介绍,本次出口退税税率提高,较今年9月15日起提高退税率的覆盖面

扩大一倍,惠及出口企业超过1000家,两次退税税率提高后预计鄞州出口企业每年增加近5亿元的退税额。

区税务部门在政策落地的第一时间,为企业送去“税收红包”,持续加大精准服务力度,助力出口企业发展。截至10月底,全区已办理出口退税128亿元,同比增长21.27%。

“世贸通”是宁波世贸通国际贸易有限公司的外贸平台,该公司相关负责人表示,去年11月至今年10月,该公司共申报退税金额5.38亿元。根据他们测算,此次出口退税税率提高后,在保持同样规模出口情况下,平台将增加退税2595万元。“多退的出口退税款可以增加企业的经营活动现金流,也是企业收到的政策大红包。”

区税务局相关科室负责人表示,提高出口退税率的目的在于鼓励出口。全面提高出口退税率,降低出口企业的税收负担,能帮助企业提升应对外部环境冲击的能力。

零时27分,首个“双十一”包裹签收

本报讯(记者 应科苗 通讯员 孔芳芳 应刘娜)昨晚11时20分,顺丰宁波姜山仓大院里,五层大楼灯火通明,300多名操作员、管理员全部到岗就位。大院外,30多辆集装箱大卡车排起长队,首批直线车在凌晨3时始发。

昨晚11时30分,简短的班组碰头会后,操作员们陆续走向各自的岗位。自动输送带此刻还安静地躺着,但每一个分拣仓位前已堆起高高的包装纸盒,一切都已准备就绪。

HHH是江西线,CCC是山东线,十个卡口代表着十条直达专线,531是济南,532是青岛,533是淄博……每个卡口的标示牌上清晰地标注着货品的流向,每个编码都代表着一个城市,这里是起点,零时一过,源源不断的货品将从这里发往全国各地。

顺丰宁波姜山仓负责人王顺城介绍,去年“双十一”当

天,姜山仓创下订单45万票,今年预计将突破50万票,“我们现在是按照60万票的消化能力准备的。”

今日零时零1分,首个订单成功下达,接单员姜燕燕即时接单,清单第一时间传送到拣货员李群群手里,第一个订单是乐町女装的皮夹克和卫衣。

零时零5分,下达到顺丰宁波姜山仓的订单已达2800多票,接单员随机分类,从中挑选一件同城当日件,准备即时配送。

零时零7分,完成拣货包装;零时零8分,第一个包裹被送上自动输送带;零时10分,等候多时的顺丰小哥王宏从分拣员手里接过包裹,装车出发。零时25分,快件抵达庄湾沁园,快件送达地址为庄湾沁园2单元某室;零时27分客户顺利签收。截至零时40分记者发稿,顺丰宁波姜山仓已经产生3万余订单。



工作人员在整理堆积如山的包装盒



第一单快件复核完毕



今日凌晨,快递员将顺丰宁波首单快递交给消费者签收

记者 陈时飞 摄

“世贸通”获全国“首批外贸综合服务优质服务商”为全省首家

本报讯(记者 蔡梦珠 通讯员 江姬 严云霞)11月6日,由中国服务贸易协会举办的“外贸综合服务优质服务商”授牌仪式在上海举行,鄞企宁波世贸通国际贸易有限公司荣获全国“首批外贸综合服务优质服务商”称号。

据悉,全国“首批外贸综合服务优质服务商”评选活动始于7月30日召开的第八届中国服务贸易年会,“世贸通”从全国28家参赛企业中脱颖而出,被评为全国6家“外贸综合服务优质服务商”之一。该企业也是浙江省唯一入围的企业。

宁波世贸通国际贸易有限公司于2011年落户我区白鹤街道,世贸通外贸综合服务平台是国内领先的进出

口流程服务提供商,公司以电子商务与互联网技术为依托,为广大外贸企业提供单证、物流、仓储、通关、退税、外汇、结算、保险、金融、会展、海外仓、跨境电商等提供综合性全流程服务。

2012年底,“世贸通”被发改委等八部委评为国家首批电子商务试点项目;2014年7月,与中国银行总行实现银企数据直连,联合推出“无抵押订单融资服务”,让中小企业敢于接单;2015年底,“世贸通”在新三板挂牌,成为全国首家外贸综合服务领域新三板上市企业。2016年,“世贸通”获首批国家级外贸综合服务试点企业,为长三角地区唯一入围国家级的外贸综合服务平台。

鄞州建立起各级调委会433个

改革开放 40年

数据背后的故事

■本报记者 蔡亚辉 通讯员 徐浩

数据库: 1978年:尚未恢复人民调解组织 2018年:全区拥有调委会433个,

人民调解员2016名,年调解成功率99%

在鄞州,“老调解”赵宝德的名气不小。他从塘溪司法所退休后一直发挥余热,现在,赵宝德仍在公共法律服务中心工作,同时担任鄞州区调解委员

主任、鄞州区医疗调解委员会主任等职务。从事调解工作40多年,经他说理讲和的矛盾纠纷就有6000余起。

从鄞县司法局成立到鄞州区设立公共法律服务中心,赵宝德是鄞州司法行政环境发展与变迁的亲历者和见证者。

人民调解: 从走村入户到行业分类

1979年,鄞县恢复人民调解组织。1980年,赵宝德已在塘溪镇大碧浦村工作了三四年,负责调解工作。

“1976年退伍后我就在大碧浦村从事这项工作,一直到1982年。”赵宝德说,那时候一年也就十多个调解案,大多涉及宅基地、婚姻家庭、邻里纠纷、生产经营、赡养关系等方面的问题,他经常下田头,进村入户进行调解,和村民唠着家常就把矛盾化解了。

1982年,鄞县司法局成立,全县有社队两级调解组织593个。作为社会和谐稳定发展的“第一道防线”,1985年,鄞县司法局开始推广新时期“枫桥经验”,让各级调解组织参与社会治安综合治理工作。【下转04】

导读

水晶油包: 老宁波人的甜蜜回忆 [02]

第二轮中美外交安全对话 在华盛顿举行 [04]

气象

阴有时有小雨,东南风2-3级,转偏北风3级

责编 马文丰 版式 马文丰 校对 张志国